AAO6系州晚春



■叶问之戏外

甄子丹: 我的家庭观和叶问很相像

在"叶问"系列中,叶问的好男人形象 被广大女观众深深迷恋,不少女观众甚至 喊出了择偶宣言"找老公就找叶问这样 的"。对此,甄子丹说:"《叶问3》里有一 句台词:最重要的还是身边的人。这让 我觉得很感动,戏里的对白不只是对白, 也是我本身的写照!"无论是戏里,还是 现实生活中,甄子丹都是出了名的好男 人。他说自己的家庭观和叶问很相像, "叶问的家庭部分几乎就是我,我平常就 是这样的,晚上7点半回家——整个香港 电影圈都知道,我可以早上5点钟起床, 我可以一天拍十几个小时不吃饭,但晚 上7点半必须让我回家吃饭,这是我要求 的。因为如果家人晚上7点吃饭,你晚上 12点钟才回家,这就跟没回家一样。"

《叶问3》北京举行首映礼 总制片人施建祥携奥斯卡"小金人"归来亮相

3月4日,拳王泰森挑战"叶问"甄子丹





3月1日,3D功夫巨制《叶问3》在 北京举办盛大首映礼,总制片人施 建祥、监制黄百鸣、导演叶伟信偕 主演甄子丹、张晋、谭耀文等亮相, 拳王泰森也不远干里飞赴北京捧 场。全国数百家媒体云集《叶问3》 首映现场,场面火爆非凡。

值得一提的是,施建祥出席第88 届奥斯卡颁奖典礼后,昨天从洛杉 矶赶回北京参加《叶问3》首映礼, 他还带回一尊奥斯卡"小金 人"——因《雨人》获得奥斯卡最佳 原创剧本奖的巴瑞·莫罗让施建 祥和崔永元带回中国巡展,希望让 中国的百万青少年有机会接触到 奥斯卡奖杯,以此为自闭症群体筹 集资金,而施建祥将捐助1000万 元帮助自闭症患者。

谈及此次奥斯卡之行,身为中美文 化交流特使的施建祥表示,他希望 借此促成与更多美国优秀电影人 的合作,打造像《叶问3》这样具有 影响力的中国电影。他透露,金球 奖主办方总裁洛伦佐·索里亚、奥 斯卡影帝阿德里安·布劳迪、著名 导演理查德·安德森等国外电影人 对《叶问3》给予好评。

据悉,该片由杨子担任宣发人,并 集结了北京大银幕、星美影视、火 传媒、四海发行等多家颇有实力的 公司联手发行。与此同时,《叶问 3》在郑州奥斯卡大上海影城举行 点映,"甄子丹+张晋+泰森"的全新 功夫组合令影迷大呼过瘾。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

口碑零差评 希望能再次掀起"中国功夫热"

《叶问3》已经在全球150多个国 家和地区上映,截至2月20日,全球 票房超过3500万美元(约合2.4亿元 人民币),夺得2015年度华语电影海 外票房冠军(不含内地)。该片在东南 亚更是打破华语片历史纪录,创下众 多历史第一。与此同时,《叶问3》还 入围了第35届香港金像奖最佳电影、 最佳导演、最佳男配角、最佳摄影、最 佳剪接、最佳动作设计、最佳音乐效 果、最佳视觉效果8项大奖的提名。

《叶问3》美国上映时,美国《环球 邮报》评价:"影片相当成功地把每一 场打斗串联在故事情节中,打斗场面 干净、有力,而且经过了精心设计。 《洛杉矶时报》评价:"动作编排巧妙, 还有出乎意料的情感深度,和前作-

样令人难以抗拒。叶问处在功夫斗 争的暴风中,心中却宠辱不惊,甄子 丹展现出了这种优雅和宁静。"美国 《沃思堡星报》评价:"它带来的视觉 冲击力远远超越任何的特效和流行 文化因素"。

监制黄百鸣表示,《叶问3》能够 拍成最需要感谢的就是总制片人施 建祥。施建祥表示,希望能通过《叶 问3》让全世界观众看到中国功夫真 正的样子,他在接受采访时说:"我 只是想做一件当年叶问老先生持续 在做的事情。但愿我能通过一己之 力,让不同肤色、不同民族的人像几 十年前被李小龙影响那样,在全世 界掀起一波新的'中国功夫热'、'中 国文化热'。"

甄子丹对阵泰森:"为了自己生命安全,我随时要变招"

发布会现场,甄子丹还和泰森交 换了礼物以此纪念《叶问3》拍摄时所 结下的缘分。谈及和拳王泰森的对 战, 甄子丹坦言压力不小: "拍摄一开 始,我很紧张,他也很紧张,因为不知 道会发生什么。泰森的拳速快,同时 拍电影的经验不够丰富,万一他走错 位的话,我有生命危险的,所以在拍 摄的过程中,我要有两个心理准备: 一是把设计的动作打好;二是万一他 忘记了招数怎么办? 为了自己生命 安全,我随时要变招。"

有着"天下第一武指"美誉的袁和

平在设计甄子丹和拳王泰森的对战 时,他根据咏春拳和拳击手的不同特 点,为甄子丹和泰森设计了符合各自 特点的动作,"拳击手非常适合近身搏 斗,力道很大,就把咏春拳中的长桥动 作运用得多一点,减少近身搏斗的机 会,并将咏春的脚法贯入整套动作之 中,使得这一场打戏非常有看点。

导演叶伟信补充道:"袁和平真的 拍出了咏春的味道,将咏春的拳、刀、 一展现给观众。甄子丹和张晋即 便使用同一招咏春,也会有不同的风 格,在演绎上很有难度!"

泰森致谢施建祥:"这等于给了我另一张超级好牌"

麦皃•泰秼饰演一名在暴后操羟黑季 市场的老板,他挑战叶问并正面上演 了西方拳击与中华武术之间的较量。

去年春节期间,施建祥远赴美国 亲自邀请好友泰森加盟《叶问3》,两人 居然在10分钟内定下了这件事。首 映现场,泰森激动地都流出泪来,他表 示能够出演《叶问3》要特别感谢施建 祥。泰森说:"这是我人生中第一次出 演动作电影,非常感谢施大哥的知遇 之恩。借用施大哥送给我的一句话转 赠给大家:人生关键的不是拿到一手 好牌,重要的是打好每一张牌。以前

《叶问3》中,昔日世界重量级拳王 我或许是一个传奇,当年我拿到了一 丰好牌,却没有好好珍惜,现在大哥将 我带进了《叶问3》,等于给了我另一张 超级好牌,我感激他,我一定会打好接 下来的每一张牌,因为人生从来不是 一次非输即赢的拳赛。"

施建祥也动容地说:"我自认是 一个豪爽、豪气、豪放之人,与泰森几 番交流下来,我感觉他也是讲义气、 重感情的人。因此,他这句大哥,我 就认定了他这个兄弟。"施建祥表示, 中国人讲"情义",《叶问3》反映了民 族精神,期待泰森用他的拳头传播中 美之间的文化交流。

■叶问之题外话

资本看好《叶问3》 原来电影还能这么玩

2016年开年不到两个月时间,国内 电影票房已过百亿大关。电影市场的劲 爆表现,让不少公司为之振奋。在《叶问 3》上映前,神开股份独辟蹊径以4900万 元认购合伙份额,通过"突击"设立《叶问 3》电影票房收益权投资基金的方式,获 得了票房收益的分配权。

神开股份新闻发言人表示:"我们 选中《叶问3》,是公司市场部经过审慎 调研考察的,我们综合分析了《叶问3》 上映档期内的对手实力,参考了'叶问' 系列前两集的票房数据,以及《叶问3》 在全球首映以来的口碑和票房成绩,同 时我们更相信施建祥的眼光和甄子丹 这块金字招牌。'

据了解,《叶问3》内地发行收益权 还被注入香港主板上市公司十方控股, 施建祥成为十方控股董事局主席,他还 聘请香港著名电影人徐小明担任十方控 股 CEO,并聘任"香港金像奖终身成就 奖"获得者、"香港电影教父"吴思远出任 独立董事。作为中国最具影响力的电影 人,施建祥与徐小明、吴思远组成三剑客 入主十方控股,投资合作《叶问3》中国内 地的电影收益权,可见诸位电影大佬对 《叶问3》中国内地票房的信心。

《叶问3》将于3月4日全国上映,同 时,金刚游戏发行的《叶问3》电影官方 授权合作同名手游也将于同期在 Apple store正式上线。



